

MODA ZA PUNIJE

Je li uistinu danas realno očekivati da žene tijekom cijelog svojeg života nose male veličine i da imaju poteškoća u pronalaženju odgovarajućih odjevnih predmeta?

Sr nec Style u svojim kolekcijama veliku pozornost pridaje tome da se ženama bilo da su većih ili manjih proporcija naglase prednosti, a prekriju nedostaci.

Svaka žena zaslužuje biti u trendu bez obzira na veličinu odjeće!

by Sr nec Style

1 JEDNOBOJNE HALJINE

Jednobojne haljine sužuju i izdužuju liniju tijela. Također, lako ih je kombinirati s raznim modnim dodacima poput nakita, marama, jakna i bolera.

Za proljetne dane odaberite vedre boje poput plave, zelene, vatrenu crvenu ili pak vječnu crnu boju.



2 HALJINE S REZOM

Haljine rezane ravno ili asimetrično ispod prsiju, dijele haljinu na dva dijela, a time i sužuju Vaš struk.

Ukoliko haljina koju želite nositi nije prerezana u struku, iskoristite tanji remen i preuzmite stvar u svoje ruke.



3 HALJINE S LINIJAMA SA STRANE

Želite li struk vizualno stanjiti, birajte haljine s crnim bočnim umetcima. Time ne samo da stanjujete svoj struk, već vizualno produžujete svoju liniju.

Pravilo je vrlo jednostavno, crna stanjuje kad god su linije vertikalne, dok horizontalne proširuju.



4 HALJINE S PREDNJOM LINIJOM

Želite li vizualno stanjiti svoj prednji dio tijela ili naglasiti liniju sa strane, birajte haljine koje na prednjem dijelu imaju crni umetak poput haljine KELI.

Haljinu KELI, također, možete pronaći i u kombinaciji crne s crvenom.

5 HALJINE S ISPUNJENIM GORNJIM DIJELOM

Želite li naglasiti gornji dio tijela, birajte haljine koje u prsnom dijelu imaju zanimljiv dezen i koje svu pažnju haljine fokusiraju na taj dio.

Birajte vedre i živahne motive kako biste oživjeli donji jednobojni dio haljine.



6 LEŽERNE BLUZE

Ukoliko želite skrenuti pozornost s Vašeg struka, obucite ležerne bluže. Kod takvih laganih komada odjeće nije bitno jesu li tamnijih ili svjetlijih boja jer su one ionako u struku šireg kroja.

7 ODGOVARAJUĆI MODEL HLAČA

Pronađite odgovarajući model hlača koji prati Vaš struk, guzicu i bokove. Istaknite svoje atribute.

Ukoliko nosite Sr nec Style hlače znate da je bitno znati vlastitu veličinu, a nakon toga lakše je odabrati model hlača jer su veličine i proporcije nadalje uvijek iste.

8 TUNIKE

Tunike su odličan izbor kada su vedrijeg uzorka i u kombinaciji s užim hlačama. Tada je sva pozornost bačena na tuniku i ukoliko ste jači u donjem dijelu tijela i želite to prikriti, tada su tunike Vaš idealan odabir.

